

『visual core pharma 薬物治療学改訂 11 版』正誤表

平素より『visual core pharma 薬物治療学改訂 11 版』をご愛顧いただき誠にありがとうございます。本書 57 頁に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

●p.57 (上から 4 行)

【誤】

- 1) 心肥大

【正】

- 1) 心拡大

2022 年 7 月現在